)
IOTROUTEIR
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H x

Content

K0 (T O 1
R3S 1
I = L 2 e NS 1
(RSN - 2 i S 2
1L3IEBIMIEZ B EL oo 3
AREPNIY 5 G 5
BRI =1 Gk KV = SO 6
RS N =R (Y =7 SO 7
S 5t = S 8
121 AFEUARHIIBAR ...oooo e 8
122 B NZRHIIBER . oo 11
I 14
IR = 14
BT RO 16
K 20
141 3EE A BEREBEL e 20
1A2BN AIEEREBEL e 21
1433 Al a5 EIREEE e 22
1AABN Al EF EIREAE e 23
K 25
1.5.1 FEBU DI BRI E oo 25
152 BN DIEFEBEL oo 26

1.8 DO 27
1.6. 13BN DO EREBEL oo 27
1.6.2. BN DO EFREBE oo 28
1.6.3.3EE DO HrH ARIFEFE] oo 29
1.6.4 BN DO B ARFERFIE oo 30

1.6.5.3EEX DO TERFEIEEBTIE] .ooooooe 31
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1.6.6. 5N DO B ARIFEFIE] ..o 32

K A8 1 33
1.7 1B OERESE e 33
172BNBEOERBE e 34
LML e 35
1.8 1TIREUI BB A E oo 35
1.8 2 B AR A B RS oo 36
1.8 3 B AR B IR S oo 37
SRR = NN G 38
SRR Y NG\ N 39
1.8.6.TFEN SOCKET e 40
L1875\ SOCKET ..o, 42
1.8 8IFEL MQTT oo 43
ISR I= N Y 10 1 45
PR - 46
710 1 46
p 2= 0 1 T 46
2= N 0 10 T 47
720 | 48
= o | 48

p 3 D 49
T = S 49
T 75 = NSO 52
LA R B R e 52
P 1| AN 52
I 15 AT R 1 = 53
TG e 54
33 ARYE ID FRBUEIE A e 55
TG e 56
Iy 1= 57
TG e 58
o= =) = 59

TRABL . e 60
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BOMMBREIEET ..o 61
TIATL. 61
BT IREUBIE R IRER B ......oooooooooe 62
TRATL. 62
B8HIBREBNEIR oo 63

TRATL . e 63
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1.1.R%GEH

L1 1IEREMS

IERNULS
msgType & FIF getSysBasic
devID & TIF AAAAAAAAAAAAAAAA, 16 fi7
data & FIF 7
T
--_
msgType & getSysBasicAck
deviD = ? AAAAAAAAAAAAAAAA, 16 i
data =& FIF ST, VR, data Tidg X
timestamp 2 FIF J6 5T [a]
data Mtz
7E? WA ME— %IJE% 16 fir
pw 7Er ?f? P = H S
cpulD 4 FIF N
ver @ FIHF TA
w3l
{
"msgType": "getSysBasic",
"devID": "AAAAAAAAAAAAAAAA",
"data": {}
¥
D[EJ AV
{
"devID": "AAAAAAAAAAAAAAAA",
"msgType": "getSysBasicAck",
"data": {

bk T reil 2 1/65
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"id": "492C210803024166",

"ow": "123456",

"cpulD": "Mf/TBUJHNZQVgAVX",
ver": "1030"

2
"timestamp": "1631350007"

L12.EANEMSH

TR R M A
msgType & FIF setSysBasic
devID o THF B IE— RS, 16 fir
data & FIF data W% 5%
data kg =0
pw & FIF P =
M) S8 it A =X <
msgType = setSysBasmAck
devID 2 ?ﬁ WA ME— IS, 16 fi7
data sz FIF WSHARTT s, VEDL data Mikg =
timestamp & TIF ||
data Mg =X
--_
status & 0: %2 1: 5
15l
{
"msgType": "setSysBasic",
"devID": "492C210803024166",
"data": {
"pw": "123456"
}
}

bk T reil 2 2165
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ZHC466C_JSON R 455

M J9 «

"devID": "492C210803024166",
"msgType": "setSysBasicAck",
"data": {

"status": "0"

)
"timestamp": "1631351423"

L13IEBETSH

Y “YE S el 2 W& HAAEWE, WK

18 % [8] .3

BEREBHITRSEAL, BIREIRENZAHAMINGE,
AEESSEIAA S BAIRFEIZE R —XW—. —XWZ. ZW

RS485& 1
L3N LN

SRR

HFBWAN HBEBHEH

RS485#% 0

HFBEN HBIBREH

LI LN N r e

RS48545 1
21 U I

HFBWN\ HBRHEH

Ve na 0 na 00 D

AR

bk T reil 2

B4
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T R MiTA% 2
msgType 2 FIF getZHCGroup
devIiD & TR B ME— RS, 16 fif
data 2 FIF 7
M) 132 gt A =X <

msgType
devID
data
timestamp

getZHCGroupAck
WA ME— S, 16 fif
ZHARTT R, VR data kg =X
JE 5T [A]

A0
e

F fn f FIWH
W
b
==

“H}“N}“H}
2

data A% =X,

groupEN xEé fEebrd **ﬂ% 13 H
groupType & %‘*%?b MR, 0:A 1.B ENEE el
grouplD & FIF M5 . AHETT A8
groupPW 2 FIF M. AHE T AEAE
w15l
{
"msgType": "getZHCGroup",
"devID": "492C210803024166",
"data": {}
H
M J3.
{
"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getZHCGroupAck",
"data": {
"groupEN": 0,
"groupType": 0,
"gI‘OllpID"Z mv’
"groupPWll: nn
2
"timestamp": "1631352255"
H

bk T reil 2 4165
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L1ABANNEZSH

TR R ik 2
-_
msgType = setZHCGroup
devID & ? WA ME— IS, 16 fif
data 2 FIF SR, VL data kg =X
data Mii#% x(
groupEN 7 gt fEfebr&. 022 18 H
groupType i L gt KA, 0:A 1B ANFIZEA AT iE E
groupID & FIF Hém 5. FHETTAEE
groupPW & FIF AR AHIE T TS
M J97 it 2K o
msgType 2 FIRF setZHCGroupAck
devID & TR e ME— D, 16 fiL
data i FIF SHRTT AT, VE L data kg =X
timestamp & FIF FE T [A]
data Miks =
-_
status 2 0: 8T 1: 2k
15l
{

"msgType": "setZHCGroup",
"devID": "492C210803024166",
"data": {
"groupEN": 0,
"groupType": 0,
"groupID": "123",
"groupPW": "123"

M) |8 2

bk T reil 2 5/65
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{
"devID": "492C210803024166",
"msgType": "setZHCGroupAck",
"data": {
"status": "0"
2
"timestamp": "1631496488"
}

L1SIZEEMNER

ViBH: ZHC492SG M HF e fir, ZHC492S AN HRAf A for

T R g 2
msgType 2 FIHF getLocation
devID & THE e ME— D, 16 fiL
data & S&6 7
M S8 it 2 o
msgType 2 getLocatlonAck
devID & ?fﬁ‘ WAAME—IR S, 16 fi7
data 2 FIF ZHRTT A VR data iikg =X
timestamp = FIF JE 5B ]
data Mg =X
cyc & TR SENAE B FIRE . 0: 00 3 Bk
SENAE S B SCRRE AL, WGk B SCERE R,
location 2 TR I, SEMEE AT S (NMEAL1803) Phiiye.
Bk 100 745
15l
{
"msgType": "getLocation",
"devID": "492C210803024166",
"data": {}
}

bk T reil 2 6/65
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M) 3 <
{
"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getLocationAck",
"data": {
cyc":"0",

"location": "$§GNGGA,001927.103,,,,,0,0,,,M,,M,,*59\r\n"

2
"timestamp": "1631496944"

1.L1.6.EAENMNER

TR SR i A
msgType 2 FIHF setLocation
devIiD & FAF e ME— D, 16 fiL
data 2 TR SHARAT AT, VL data kg =X
data iFE =
m
cyc % FIF EALE R EIRA. 056 D) ik
locati - e SENLE R . B SRR AL, MITEHE B e SCERLE .
ocation i FIF o ey
oK 100 7475
M S92 i 2K«
msgType 2 TR setLocationAck
deviD & TR WA ME— 0D, 16 fif
data & oy BB R A, VE N data i =
timestamp & T Fb 3L ]
data A% =X,
-_
status TIF 0:8 2l 1.5

bk T reil 2 7165
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w5

n.n

"msgType": "setLocation",
"devID": "492C210803024166",
"data": {
cyc":"0",
"location": "11586426.191872796,3551679.881762213"

M) 3 <

"devID": "492C210803024166",
"msgType": "setLocationAck",

"data": {
"status": "0"
)
"timestamp": "1631497351"
H
1.2. K115 %5

ULHH: ZHC492S SCRFAHEE CELE)
€ DO Ik #Rf# DI

DI MEIFA A, W DO #KA; DIAIZIWFF, W DO ¥ T
€ DO xR DI

5 CIEMEREE” FH %
& KT TH1EMMK DO

AUKTIUE R F 55 T 808 I BRIME, il & 1% 52 1) DO #hifE
& KRT5ETHEMAE DO

AR IUE AN F 55T B8 I BRME, A& 1% 2 1) DO #hifE

1.2. 112 EUARHB15 45

R
--_
msgType = getLogic
deviD & ? WA ME— IR, 16 fif
data & S&5 7
M 7 A 5

bk T reil 2 8165
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msgType T TR getLogicAck
devID & TIF B E—R S, 16 fi7
data 2 FRF SRR AT, VI data iiks =X
timestamp & FIF Jb 5T ]
data Mg =0

I N

logicx % WA A x=1~8
adt B s Wi, 0:45H 1?%&& 2;&%?&5@ 3RE 4 KT
ST 5UNTAET
inReg & HB T NAS I IEIE . HUH:0~3.
outReg & A HyHmEIE . BUE:0~3.
DO = BR DO #irtHRA . 0:Wi T 11 2:80%%
Al & T Al Kl BE .
w5
{
"msgType": "getLogic",
"devID": "492C210803024166",
"data": {}
}
i
{
"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getLogicAck",
"data": {
"logicl": {
"cdt": 0,
"addr": "00",
"inReg": 0,
"outReg": 0,
"DO": 0,
"AI": "0"
5
"logic2": {
"cdt": 0,
"addr": "00",
"inReg": 0,
"outReg": 0,
"DO": 0,

bk T reil 2 9/65
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"AI": 0"

2

"logic3": {
"cdt": 0,
"addr": "00",
"inReg": 0,
"outReg": 0,
"DO": 0,
"AI": 0"

2

"logic4": {
"cdt": 0,
"addr": "00",
"inReg": 0,
"outReg": 0,
"DO": 0,
"Al": "0"

5>

"logic5": {
"cdt": 0,
"addr": "00",
"inReg": 0,
"outReg": 0,
"DO": 0,
"AI":"0"

5

"logic6": {
"cdt": 0,
"addr": "00",
"inReg": 0,
"outReg": 0,
"DO": 0,
"AI": 0"

5>

"logic7": {
"cdt": 0,
"addr": "00",
"inReg": 0,
"outReg": 0,
"DO": 0,
"AI": 0"

5>

"logic8": {
"cdt": 0,

bk IR REIL 2
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"addrll: HOOH,
"inReg": 0,
"outReg": 0,
"DO": 0,
"AI": HOH
}
1
"timestamp": "1631497918"
}
1.22. 5 AAKthiFiE
TR R M A
msgType xEé setLogic
devID & ? G B E— S, 16 A7
data 2= TIF SRR L, VR data ik =X
data Mg =X
logicx 3 FIF R M. x=1~8
ot 4 o BB, 048 LR ERRE 2: = M PRFE 3:0R B 4: KT
ET5/NTE%T
inReg 4 L2t N RIEE . HUE:0~3.
outReg = k. -git) fitEiE . IUE:0~3.
DO % R DO it HIRAS . O 101 & 2:850 %%
Al i TR Al 4
M S it A X <
msgType % setLogchck
devID & ? B IE— RS, 16 fi7
data & T SR, VL data kg =X
timestamp & FIF ||
data Mikg =X
status & 0: ESZIJJ 1: 9%%(

bk T reil 2 11/65
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w5

n.n

"msgType": "setLogic",
"devID": "492C210803024166",
"data": {
"logic1": {
"cdt": "0",
"addr": "00",
"inReg": 0,
"outReg": 0,
"DO": 0,
"AI":"0"
5,
"logic2": {
"cdt": 0",
"addr": "00",
"inReg": 0,
"outReg": 0,
"DO": 0,
"AI":"0"
2
"logic3": {
"edt": 0",
"addr": "00",
"inReg": 0,
"outReg": 0,
"DO": 0,
"AI":"0"
2
"logic4": {
"cdt": "0",
"addr": "00",
"inReg": 0,
"outReg": 0,
"DO": 0,
"AI":"0"
},
"logic5": {
"cdt": "0",
"addr": "00",
"inReg": 0,
"outReg": 0,
"DO": 0,
TVAk T eIl 2%

12/65
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"AI":"0"

¥

"logic6": {
"cdt": "0",
"addr": "00",
"inReg": 0,
"outReg": 0,
"DO": 0,
"AI": "0"

¥

"logic7": {
"cdt": "0",
"addr": "00",
"inReg": 0,
"outReg": 0,
"DO": 0,
"Al": "0"

¥

"logic8": {
"cdt": "0",
"addr": "00",
"inReg": 0,
"outReg": 0,
"DO": 0,
"AI":"0"

"devID": "492C210803024166",
"msgType": "setLogicAck",
"data": {

"StatllS": "OYI

"timestamp": "1631499165"

bk IR REIL 2
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1.3.[F%H

1.3.1.3% B b

Vi : ZHC492S SCHFert (JbRtir D $4T FIiE ()5 /DO 3hifE)

T 2R A% = :
msgType & FIF getClock
deviD & FIF WAAME—IRAS, 16 fi7
data = FIRF 7=
My S A X«
msgType & FIF getClockAck
deviD = FIF B ME— IR Y, 16 7
data & FIF SHERTT A, W data ik
timestamp & FIF Jb 5Tt 1]
data Mikg =
clockx & TR/ P A x=1~8,
en & TR Men e, 025/ 18
hh & T ib)
mm = TR N
ss & TR b
actType & I HfERAL, 0:5 )5 1:D0 F{E
actor = TR SEHATH - BUETEH:0~3.
DO & FIF DO h{E. 0:% T 1% M
ANl
{

"msgType": "getClock",
"devID": "492C210803024166",
"data": {}

H

M) 3 <

{
"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getClockAck",

bk T reil 2 14765
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"data": {

"clock1": {
"en": 0,
"hh": "0",
"mm": "0",
"ss": "0",
"actType": 0,
"actor": 0,
"DO": 0

¥

"clock2": {
"en": 0,
"hh": "0",
"mm": "0",
"ss": "0",
"actType": 0,
"actor": 0,
"DO": 0

¥

"clock3": {
"en": 0,
"hh": "0",
"mm": "0",
"ss": "0",
"actType": 0,
"actor": 0,
"DO": 0

},

"clock4": {
"en": 0,
"hh": "0",
"mm": "0",
"ss": "0",
"actType": 0,
"actor": 0,
"DO": 0

¥

"clock5": {
"en": 0,
"hh": "0",
"mm": "0",
"ss": "0",
"actType": 0,

"actor": 0,

bk IR REIL 2 15765
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"DO": 0
5>
"clock6": {
"en": 0,
"hh": "0",
"mm": "0",
ss": "0",
"actType": 0,
"actor": 0,
"DO": 0
¥
"clock7": {
"en": 0,
"hh": "0",
mm": "0",
ss": "0",
"actType": 0,
"actor": 0,
"DO": 0
¥
"clock8": {
"en": 0,
"hh": "0",
"mm": "0",
ss": "0",
"actType": 0,
"actor": 0,
"DO": 0

18
"timestamp": "1631499611"

1.32. B NFH

T R A 2
NN
msgType FIF setClock
deviD zEnlz FIF WA ME— TS, 16 fir
data 2 FIF SRR, VI data kg =X
data % =X

bk T reil 2 16765
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clockx & TR W B AR Y . x=1~8,
en = TR/ mEERE. 0:25M 1.8 H
hh & TR iN]
mm & TR N
ss 5 TR b
actType 3 FIF SIEA, 0:FE )5 1:.DO Fh{E
actor 5 TR SEHATE . BUETEHE:0~3.
DO i FIF DO #fE. 0:%JF 1.4 A
My S5 i =K«
msgType & TR/ setClockAck
deviD & TR WA ME— IR RS, 16 4
data & TR SRR A, PR data kg =X
timestamp & FIF Fb I ]
data MiA% =L
status & TR 0:F% TN 12k
w15l

"msgType": "setClock",
"devID": "492C210803024166",
"data": {
"clock1": {
"en": 0,
"hh": "0",
"mm": "0",
"ss": "0",
"actType": 0,
"actor": 0,
"DO": 0
¥
"clock2": {
"en": 0,
"hh": "0",
"mm": "0",
"ss": "0",

bk T reil 2 17165
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"actType": 0,
"actor": 0,
"DO": 0

¥

"clock3": {
"en": 0,
"hh": "0",
"mm": "0",
"ss": 0",
"actType": 0,
"actor": 0,
"DO": 0

¥

"clock4": {
"en": 0,
"hh": "0",
"mm": "0",
"ss'": "0",
"actType": 0,
"actor": 0,
"DO": 0

}s

"clock5": {
"en": 0,
"hh": "0",
"mm": "0",
"ss": "0",
"actType": 0,
"actor": 0,
"DO": 0

},

"clock6": {
"en": 0,
"hh": "0",
"mm": "0",
"ss": "0",
"actType": 0,
"actor": 0,
"DO": 0

¥

"clock7": {
"en": 0,
"hh": "0",

"mm": HOH’

bk IR REIL 2 18765
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"SS": HOH’

"actType": 0,

"actor": 0,
"DO": 0
¥
"clock8": {
"en": 0,
"hh": "0",
"mm": "0",
"ss": "0",
"actType": 0,
"actor": 0,
"DO": 0
H
}
H
M
{
"devID": "492C210803024166",
"msgType": "setClockAck",
"data": {
"status": "0"
b
"timestamp": "1631500413"
H

bk IR REIL 2 19765
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1.4.Al

1.4.1 £ Al E£1f5#

T R ik =
mngype % getAIBasm
devID 2 ? B ME— IR, 16 fi7
data & s #l?
M S i 2K«
msgType & T getAlBasicAck
devID & FIF WA ME— A, 16 fir
data P FIF ZHORTT A, VR L data miikg =X
timestamp & TR Jb BT[]
data % =
enRpt & LSt F3) BfgE. 0:22H 1.8 H
cyc 2 FIF AR A
51
{

"msgType": "getAlBasic",
"devID": "492C210803024166",

"data": {}
H
M) |8 2
{
"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getAlBasicAck",
"data": {
"enRpt": 0,
ycll : "30"
¥
"timestamp": "1631501345"
H

bk T reil 2 20/65
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1.42. 5N Al £S5
TR R ik 2
-_
msgType = setAlBasic
devID & ? WA ME— S, 16 fif
data 2 FIF ZHRAT 2, VAL data Tidg =X
data Mikg =X
enRpt 4 A Fah EiRfERE. 0:22F 1.8 H
cyc 5 FIF A
M) S it A X <
msgType v T setAlBasicAck
devID 2 FIF WAAME—IHR S, 16 fif
data 2 FIF SR R, PRI data Mg =X
timestamp = T A6 5Tt 1A
data iFE =
status & FIF 0: 82l 1.5
Pl
{

"msgType": "setAlBasic",
"devID": "492C210803024166",

"data": {
"enRpt": 0,
cyc": "30"
J
H
M) |3 2
{

"devID": "492C210803024166",
"msgType": "setAlBasicAck",
"data": {
"status": "0"
b
ol I it 2 21765
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"timestamp": "1631501681"

1.43 %8 Al 51 EIREH

ViBH: ZHC492S SCFF ATEN/AB HY BIE X (Al fih & b4 -
MERT RS RE RIS, BE AR SR e i BRI

T8 Rk =
msgType % getAIRpt
devID & ?4 B E— A, 16 fir
data & FIF 7
M S i 2«
Sea om e
msgType xEé getAIRptAck
devID & ?f"f W& ME—IR RS, 16 {7
data & FIF ZHRAT 5, VAL data Tidg =X
timestamp = FIF Jb 5[]
data iFE =
rulex & FIF AR A x=1~4
mode & B flRedrE. 045 Lidb NIX (] b4k 2038 H X [A] 4
min & FIF B AE T B
max = FIF B E B
15l
{

"msgType": "getAIRpt",
"devID": "492C210803024166",
"data": {}

}

M 7 2

{
"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getAIRptAck",
"data": {

"rulel": {
"mode": 0,
kAR I it 2 22165
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"min": "0",
"max": "0"
|2

"rule2": {
"mode": 0,
"min": "0",
"max": "0"

’

"rule3": {
"mode": 0,
"min": "0",
"max": "0"

'

"rule4": {
"mode": 0,
"min": "0",
"max": "0"

}

2
"timestamp": "1631502000"

1.44. 5N Al E51 EIREH

5 R MTks X

msgType & FIF
deviD & FIF
data P TR

data Miif% 2

rulex 5 T
mode 4 L2t
min @ FHF
max e TR

M S T 2

msgType & FIF
devID & ey
data = ELF

ol I it 2

setAlRpt
B IE R0, 16 47
SRR R VEI data Wiks 5K

AR . x=1-4
A bR . O Lo ALK ) L3R 2038 th X 1] L4t
B R
A

setAlBasicAck
WA ME—IRAAY, 16 ff
ZHRTT AL, W data i =

23/65
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timestamp & FIF Fb L ]

data A% =X,

B T

status TR 0:p Il 12k
ANl

"msgType": "setAIRpt",
"devID": "492C210803024166",
"data": {
"rulel": {
"mode": 1,
min": "4000",
ax": "2000"
2
"rule2": {
"mode": 1,
min": "0",
ax": "Q"
5>
"rule3": {
"mode": 0,
min": "0",
ax": "0"
2
"ruled": {
"mode": 0,
min": "0",
ax": "0"

"devID": "492C210803024166",
"msgType": "setAIRptAck",
"data": {

"status": "0"

)
"timestamp": "1631501681"

}
bk T reil 2 24165
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1.5.DI

1.5.1 i£E DI &1l

T SRS
mngype % getDIBasm
devID & ? B ME— R, 16 fif
data & s 2%
M S i 2«
msgType & FIF getDIBasicAck
devID 2 TR BAME— YU, 16 fi7
data & FIF ZHRAT A, VAL data kg =X
timestamp & TR Jb BT[]
data Mikg =X
enRpt & B Foh EIRfERE. 0:25H 1:)5 H
cyc & FIF R
Pl
{

"msgType": "getDIBasic",
"devID": "492C210803024166",

"data": {}
H
M) |3 2
{
"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getDIBasicAck",
"data": {
"enRpt": 0,
"CyC": "30"
b
"timestamp": "1631501345"
H

bk T reil 2 25/65
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1.52. 5\ DI £il&%

TR R ik 2
-_
msgType = setDIBasic
devID & ? WAAME— RS, 16 fi7
data & FIF ZHRAT 2, VAL data Tidg =X
data Mikg =X
enRpt 4 A Fah EiRfERE. 0:22F 1.8 H
cyc 5 FIF A
M) S it A X <
msgType v T setDIBasicAck
devID & FIF WA ME— IS, 16 fi7
data 2 FIF SR A, VL data kg =X
timestamp = T A6 5Tt 1A
data iFE =
status & FIF 0: 82l 1.5
Pl
{

"msgType": "setDIBasic",
"devID": "492C210803024166",

"data": {
"enRpt": 0,
cyc": "30"
J
H
M) |3 2
{

"devID": "492C210803024166",
"msgType": "setDIBasicAck",
"data": {
"status": "0"
b
ol I it 2 26165
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"timestamp": "1631501681"

1.6.DO

1.6.1.3%BY DO £ il&#

T SRS
msgType & FIF getDOBasic
devID I FIF B ME— R, 16 fif
data & 15 2%
M S i 2«

/

BN N I ——

msgType = getDOBasicAck
devID & ? B E— R, 16 fi7
data 2 FIF SRR R, VR data idg =X
timestamp & TR Jb BT[]
data Mikg =X
enRpt & EEEJJJ:TWE **ﬂﬂ 13 H
rstStatus e %ﬂ; DO H R 0:4 1%% LORFE_E—IRAT FPIRAS
15l
{
"msgType": "getDOBasic",
"devID": "492C210803024166",
"data": {}
}
M) |3 2
{

"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getDOBasicAck",
"data": {
"enRpt": 0,
"rstStatus": 0
},
kAR I it 2 27165
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"timestamp": "1631504335"

1.62.EX DO E£it &%

T R Mg = :
msgType % setDOBasic
devID 2 ? WA ME— S, 16 fif
data & FIF SRR A, VR IL data kg =X
data Mi#g =

Cn Len L [ e

enRpt & T3 B flRE. 0:45H 18 H
rstStatus & %i DO HJFIRA. O.Tf%ﬁ LfRFE E— AT IPIRAS
M J97 it 2 o
msgType xEé setDOBaswAck
devID o ? B ME— RS, 16 £
data 2 FIF SR A, VL data kg =X
timestamp & FIF Bl

data Mikg =X

status & FIF 0: %2y 12k
15l
{

"msgType": "setDOBasic",

"devID": "492C210803024166",

"data": {

"enRpt": 0,
"rstStatus": 0

}
}
M 8.«
{

"devID": "492C210803024166",
"msgType": "setDOBasicAck",

bk T reil 2 28165
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"data": {
"StatllS": "0"

)
"timestamp": "1631501681"

1.6.3.3%=ER DO it /R 35+ (8]

T8 R ik =
-_
msgType = getDOHoId
devID & ? B IE— RS, 16 fi7
data =& FIF ol
M) S8 it A X <

H
N

mngype %1: getDOHoIdAck
devID 2 ??’% B ME— RS, 16 fi
data & FIF ZHRAT 2, VAL data Tidg =X
timestamp & FIF At B[R]
data iFE =

DO i RS YERF 8], #A7 s/FP, DORGHAZ ), it
holdx & TR HAHMEN “holdx” , &P, JHZEJS DO FIFE Lk
ITHIIRE . x=1~4

5

"msgType": "getDOHold",
"devID": "492C210803024166",
"data": {}

}

M 7 2

{
"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getDOHoldAck",
"data": {

"hold1": "0",
kAR I it 2 29/65
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YlholeH: "0",
Ylh01d3": "0",
Ylh01d4": "0"

2
"timestamp": "1631504632"

1.6.4. 5\ DO i th R0 8]

T R Mg 2
msgType = S& setDOHold
devID o TR B E— RS, 16 fir
data & FIF ZHRAT T, VAL data Tikg =X
data Mikg =

DO iy RS 4ERFI (7], BAL /FP, DOREHZE, 1
holdx & FIF BAREN “holdx” , #&Fbidik, JHZF )5 DO A 2] LIk
ITHPIRES . x=1~4

My S i A X«
msgType & TR/ setDOHoldAck
devID & TR WA ME— IR RS, 16 47
data = TR ZHORAY A, VR data (ks 2
timestamp 2 FIF Fb L )
data kg =
status 7= T 0: Rl 1: 2k
w15l
{

"msgType": "setDOHold",
"devID": "492C210803024166",

"data": {
"hold1": "1",
"hold2": "5",
"hold3": "9",

bk T reil 2 30/65
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"hold4": "13"

M J9 «

"devID": "492C210803024166",
"msgType": "setDOHoldAck",
"data": {

"status": "0"

)
"timestamp": "1631504812"

1.6.5.1%EY DO E B ER%ERT 8]

TR SR i A
msgType 2 FIHF getDOTurn
devID . FAF e ME— D, 16 fiL
data & S&6 7
M S8 it 2 o
msgType 2 getDOTurnAck
devID & ?ﬁ B IE—R 0, 16 fir
data 2 FIF ZHRAT T, VAL data Tikg =X
timestamp & FIF Jb T [A]
data Mg =X

e DO g FHEEIA], B4 s/FP, DO HATIRESIE “turnx”

=

turnx 7 T HE. x=1-4
w5
{

"msgType": "getDOTurn",

"devID": "492C210803024166",

"data": {}
}
M) 3 <
{

bk T reil 2 31/65
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"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getDOTurnAck",

"data": {
"turnl": "0",
"turn2": "0",
"turn3": "0",
"turn4": "0"

2

"timestamp": "1631505191"

1.6.6. 5\ DO it R+ A 8]

T R kg 2
msgType 2 FIRF setDOTurn
devID & T WA ME— RS, 16 fif
data T T ZHURTT A, VI data idg =X
data A% =X
T S
turnx % DO &N LI 1], BT s/FP. x=1~4
M) )37 gt A =X <
msgType 2 TR setDOTurnAck
devID & THE B IE RS, 16 fif
data 2 FAF ZHORTT A, VR data iikg =X
timestamp 2 =2 Jb L A)
data Mk =
-_
status & 0: 8T 1: 2R
1l
{

"msgType": "setDOTurn",
"devID": "492C210803024166",
"data": {

bk T reil 2 32/65
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"turnl": "2",
"turn2": "3",
"turn3": "4",
"turn4": "5"
}
}
M| 15 ¢
{
"devID": "492C210803024166",
"msgType": "setDOTurnAck",
"data": {
"status": "0"
2
"timestamp": "1631505288"
H
1.7.8&0

1.7.1 3 E OEMESH

i R ik 2
msgType & FIF getUartBasic
devID o TR B ME— TS, 16 fi7
data s FIF 7
M S8 it 2K«

N S

msgType % getUartBasmAck
devIiD 2 ? e ME— RS, 16 fiL
data & FIF SRR A, VR data kg X
timestamp & FIF Jb 3B [
data A% =X,
-_
& TR BAF% . 1200~115200
W| & Lt 0:8 fir 1:9 fif
sb & B 0:1 7 1:1.5 fi7. 2:2 i1
pa & BAY 0: LA HS 17T e 06 2B 56

bk T reil 2 33/65
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w15l
{

"msgType": "getUartBasic",
"devID": "492C210803024166",
"data": {}

}
M) 1 <
{

"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getUartBasicAck",
"data": {

"br": "115200",

"wl": 0

"sb": 0

"pa": 0
2
"timestamp": "1631515814"

1.72.EXNEOEMESH

T R Mm% =
msgType = TR setUartBasic
deviD & FIF WA&ME—R S, 16 1
data & TR SHRT S, W data ik
data ik% =\

,

% /&ﬁhz 1200~115200
W| P ?%E: 0:8 fir. 1:9 fir
sb & L 0:1 147 1:1.5 fi7 2:2 fir
pa & B 0: oSS LA eI 2: 45 s
My S5 i =K«

“m e am | e

msgType % setUartBasicAck
devID s ?f"f W& ME—IR RS, 16 {7
data & FIF SRS, VL data kg =X
timestamp = ¥ A6 3Tt 1]
data Mg =0

bk T reil 2 34165
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status 0: ESZIJJ 1: 9%%(
w15l
{
"msgType": "setUartBasic",
"devID": "492C210803024166",
"data": {
"br": "115200",
"pa": 0,
"wl": 0,
"sb": 0
}
}
I i
{
"devID": "492C210803024166",
"msgType": "setUartBasicAck",
"data": {
"status": "0"
2
"timestamp": "1631501681"
}
1.8. 4%

1.8. 1IN K E LS

RS

N N T —

/

msgType = getL TEBasic
deviD & ?~ WA ME—IRAS, 16 {7
data & 15 2%
M S8 it A X <
msgType & FIF getL TEBasicAck
devID 3 FIF B ME—1RED, 16 fif

olk ek T Reid 2% 35/65
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data e FIRF ZHR AT A, VL data ks X
timestamp 2 FIF JE 3T [A]
data MiA% =
--_
2 SIM k%5
'fl:l jt_fgifgo
fRMT S \"LTE\" rssi,rsrp,sinr,rsrq
Wetef: rsrp > -85
signal = L) If: rsrp -85~ -95
W: rsrp -95 ~-105
£ rsrp -105~ -115
W#: rsrp<-115

1l
{

"msgType": "getLTEBasic",

"devID": "492C210803024166",

"data": {}
§
M J8 «
{

"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getLTEBasicAck",
"data": {
"sim": "89860474282090004420",
"signal": "\"LTE\",56,-89,95,-12"
5>
"timestamp": "1631516352"

1.8 2. ZBRBE BB (E

Yl “PCEM HERE RGBS, WSeBlE & D Bk S LTE BLAEE

T R kg 2
msgType 2 FHF getModule
deviD & THE B IE— RS, 16 47

bk T reil 2 36/65
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data & 15 25
M 7 i A 2«
msgType & FIF getModuleAck
devID 3 FIF B IE— I, 16 fi7
data 2 TR ZHORTT A, VR data kg =X
timestamp P TR Jb gt A
data Miif% x(
super & ﬁﬁ 1 F‘)EH
w5l
{
"msgType": "getModule",
"devID": "492C210803024166",
"data": {}
H
M) ]3¢
{
"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getModuleAck",
"data": {
"super": 0
¥
"timestamp": "1631516638"
H

1.83.EANREEZERE

T SRS 3
msgType & FIF setModule
devID 2 FIHF A ME— D, 16 fiL
data 2 FIF ZHRAT s, VAL data Tidg =X
data Mg =X

>\§ﬁ

N

super 0:4%H 15 H
TP B RE 2% 37/65
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M J97 i 2K«
msgType & TIF setModuleAck
devID 2 FIRF B ME— RS, 16 fif
data & FIF SR, VL data ks =X
timestamp & FIF Jb 5T fa]
data Mg =0
B T TN
status % 082l 1: 5
Pl
{

"msgType": "setModule",
"devID": "492C210803024166",

"data": {
"super": 0
}
}
M J8 «
{
"devID": "492C210803024166",
"msgType": "setModuleAck",
"data": {
"StatllS": "O"
)
"timestamp": "1631516873"
}

1.8.4.3ZHY APN &3

i R kg 2
msgType 2 FIHF getAPN
devID & THE e ME— D, 16 fiL
data iz T 7
M) 132 gt A =X«

bk T reil 2 38/65
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ZHC466C_JSON v {5 &

msgType & TR
devID & FIF
data 2 TR
timestamp & S&
data iFE =
addr & FIF
user & FIF
pass & TR
15l
{
"msgType": "getAPN",
"devID": "492C210803024166",
"data": {}
}
M) 3 <
{

"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getAPNAck",
"data": {

"addr": "",

n., mn

"user": """,

n. nmm

"pass":

2
"timestamp": "1631517003"

1.8.5. 5\ APN &#

5 R Mm% =

msgType = 5
devID sz T
data & et

data A% =
addr & TR/
user 2 TR

bk T reil 2

getAPNAck
B IE— R, 16 fir
SRR R, VL data it
JE AT [H)

Ei:p)

APN Hutib, K 22 F4F
HP4. Bk 22 757
Hh, BOK 22 ¥

WA ME— IR ALY, 16 47

SHORAT AL, VEIL data it X

iR
APN Hitik. 5k 22 4%
HFP4%. K225
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pass & FIF . BN 22 4
M 7 i A 2«
msgType & FIF setAPNAck
devID e FIF B E— 0, 16 fir
data & TR ST, VR, data kg =X
timestamp P T J 5 A
data Mikg =X
status & FIF 0: %2y 1R
aN Ll
{
"msgType": "setAPN",
"devID": "492C210803024166",
"data": {
"addr": "CNNET",
"user": "CNNET",
"pass": "123456"
¥
}
M) |3 ¢
{
"devID": "492C210803024166",
"msgType": "setAPNAck",
"data": {
"Status": "0"
b
"timestamp": "1631516873"
H

1.8.6.1%HY Socket

T R Mk =
msgType & TR/ getSocket
devID & TIF WAAME—IR S, 16 fif
data 7 FIF data kg =X

bk T reil 2 40/65
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data Mikg =
--_
index = Socket Z 5], index = 1~2
M S A X«
msgType %1: getSocketAck
devID & ? WAAME— IS, 16 fi7
data & FIF SHRAT A, PEIL data iig =X
timestamp & FHF Bt
data Mikg =

/

R R E——

index & Socket Z 5| . index = 1~2
enable & %ii_ fiifebrE. 0:25H 15
mode = it 0:TCP 1:MQTT
desIP & FIF cloud.iotrouter.cn
desPort . THE 56000
regMode & A M. 048 LERIA 2: 3% X 31D 4:SIM £
regCdt & gt i AR 0L R IE L EIEHETT 2: 0L E g Fh
regPkg 5 . ?ﬂ‘iﬂﬂ@,lj\]?ﬁ;cmo T 16 B FAF A A, il
A “1237 , regPkg= “313233”
hbtMode & ECgit] OB, 0:25H 18
hbtCyc & FIF ODEER. . sifb
e OB . <=20 45, 6 dEHl s, mm.
hbtPkg = T 5N “123” , Il regPkg= “313233”
15l
{
"msgType": "getSocket",
"devID": "492C210803024166",
"data": {
"index": "1"
}
}
M) 5 <
{

"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getSocketAck",

"data": {
"iIldeX": HZH’
"enable": 0,

bk T reil 2 41/65
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"mode": 0,

"desIP": "cloud.iotrouter.cn",

"desPort": "56000",

"regMode": 1,

"regCdt": 0,

"regPkg":
"415F315F312E343932433231303830333032343136362E4D54497A4E4455322E393235623566
31386565623739613435336330393034366535656336353134312E41424344453132333435",

"hbtMode": 1,

"hbtCyc": "30",

"hbtPkg": "50494E472150494E472150494E4721"

5>

"timestamp": "6"

1.8.7.5 X\ Socket

i R ikg 2
msgType 2 FIF setSocket
devID & TR e ME— D, 16 fiL
data e FRF SHRTT AT, VE L data kg =X
data A% =X

N

index % Socket & 5. index = 1~2

enable & %’L fffebrdE. 0:22H 18

mode & B 0:TCP 1:MQTT

desIP & FIF cloud.iotrouter.cn

desPort e FIF 56000
regMode & B M. 028/ 1B0A 22.HE X 3D 4:SIM ~5
regCdt & # fuh AR O R IE LA 2: L Pyl
reaPk B oy M AT <=200 F4F. 16 difil =7 s kg, 0.

grig MBS A “123” , ] regPkg= “313233”
hbtMode & B OEbER. 0:22H 1.5 H

hbtCyc & FIF CBEE . A s/

o . OBVEN A . <=20 7/, 6 FEHI A EKsR, Fim. 8
hbtPkg = S 35 A “1237 , Il regPkg= “313233”
M S8 A 2«

msgType & FIF setSocketAck

devID 3 FIF B ME— 1D, 16 fif

olk ek T Reid 2% 42165



IOTIROUTER ZHCA466C_JSON [ fi#5 5

data s FIRF SHURY AL E DL data ks =X
timestamp 2 FIF Jb 5 ]

data MiA% =X,

status £ 0: ESZIJJ 1: 9%%(
w15l

"msgType": "setSocket",
"devID": "492C210803024166",
"data": {

"index": "1",

"enable": 1,

"mode": 0,

"desIP": "cloud.iotrouter.cn",

"desPort": "56000",

"regMode": 2,

"regCdt": 0,

"regPkg": "313233",

"hbtMode": 1,

"hbtCyc": "30",

"hbtPkg": "313233"

uﬁl‘i:

"devID": "492C210803024166",
"msgType": "setSocketAck",
"data” . {
"index":
"StatllS". VIOVI

", Hl"

}s
"timestamp": "1631516873"

1.8.8.3%E MQTT
R

bk T reil 2 43/65
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msgType 2 FIF getMqtt
devID & FIF WAAME—IR S, 16 £
data & FIF data kg =
data Tllﬁi‘%ﬁ:
--_
index Socket & 5], index =1
My S5 i A X«
msgType 2 FIF gethttAck
deviD & FIF W ME— RS, 16 17
data & TR ZHRT A I data g =
timestamp & FIF A 5 1]
data kg =0
index & FIF Socket 5|, index =1
id & FIF P ID. Bk 60 FRF
name = TR B4R, BN 60 F4F
pw = TR . oK 60 FRF
sub & FIF W FE, FK 60 F4F
pub & FIF RATEM . £k 60 F1F
alive & TR TRIGHS [A]. oK 60 F4F
ANl
{
"msgType": "getMqtt",
"devID": "492C210803024166",
"data": {
Ylindexll: "1”
}
}
M) 7 <
{

"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getMqttAck",
"data” . {
"index":
HldH: " 123 H’

n.n 1 "

bk T reil 2 44165
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" n "

"name": "www",

n.n

"pw": "yyy",

"sub": "/public/zhcpub",
"pub": "/public/zhcsub",
"alive": "30"

}’

"timestamp": "6"

1.8.9. 5\ MQTT

i R g 2
msgType 2 T setMqtt
deviD & THF BEME— U0, 16 fir
data 2 FIF ZHURTT A, VI data ids =X
data A% =X

N S

index % Socket % 5] . index=1
id & ? % ID. B K 60 4
name & TR B4 FR. 5K 60 F44F
pw & FIF . K 60 FIF
sub 2 FIF T E @, £k 60 F1F
pub & TR RATEM ., Kk 60 FF/F
alive & TR PRIGHSH] . fe K 60 FFF
M) S5 i X«
msgType % sethttAck
deviD & ? WA ME—RAIIG, 16 47
data & TR SRR A ﬁ?ﬂ data A% =
timestamp 2 S&5 Jb 5 ]
data Mg =
status ps 0: ESZIJJ 1 9%9‘5(
w15
{

bk T reil 2 45/65
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"msgType": "setMqtt",
"devID": "492C210803024166",
"data": {
"index": "1",
"id": "zhc492C",
"name": "111_A",
pw'": "123456",
"sub": "/public/zhcpub",
"pub": "/public/zhcsub",

"alive": "30"
}
}
M) ]3¢
{
"devID": "492C210803024166",
"msgType": "setMqttAck",
"data": {
"Status": "0"
1
"timestamp": "1631518608"
}
2B ENO
2.1.DO
2.1.1.3%HY DO
T R i 2
msgType & FIF getDOValue
devID & T WA ME— RS, 16 47
data =& FIF i
M S8 it A X <
KN
msgType % getDOValueAck
devID 2 ?f‘f B ME— D, 16 fir
data = FIF SRR A, VR data Mitks =X
timestamp = FIF A6 T [A]
data kg =0

bk T reil 2 46 /65
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DOx & BR DO fth . 0:%JF LH M. x=1~4
ANl
{
"msgType": "getDOValue",
"devID": "492C210803024166",
"data": {}
H
M) 1
{
"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getDOValueAck",
"data": {
"DO1": 1,
"DO2": 0,
"DO3": 0,
"DO4": 0
¥
"timestamp": "1631519671"
H
2.12.5EA DO
T R itk 2
msgType % setDOValue
devID & ? B E— RS, 16 fi7
data 2 FIF ZHURTT R, VI data ifg =X
data MiT#% x(
DOx & BR DO fth . 0:%JF LH M. x=1~4
TR X
msgType = FIF setDOValueAck
devID & FIF B E— RS, 16 fi7
data 2 T SR, VL data kg =

olk ek T Reid 2% 47165
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timestamp & FIF Fb L ]

data A% =
SN N I E—

status FIRF 0: R 2 12K
w15l
{

"msgType": "setDOValue",

"devID": "492C210803024166",

"data": {

"DO2": 1

}
H
M J8. <
{

"devID": "492C210803024166",

"msgType": "setDOValueAck",

"data": {

"StatllS": "0"

2

"timestamp": "1631518608"
H
2.2.DI

2.2.1.3%E DI

T R MiTA% 2
msgType 2 T getDIValue
devID & TAF B IE R0, 16 47
data & FIRF 7
M) )32 gt A =X«
B T S TS
msgType % getDIValueAck

bk T reil 2 48165
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devID 2 FIF WA ME— A, 16 fif
data & FIF SRR, VR IL data miTs =X
timestamp sz TR A6 5T 1]
data MiFg =0

BN N

DI IE . O:W77F L. x =1~4
w5

"msgType": "getDIValue",
"devID": "492C210803024166",

"data": {}
H
0 i
{
"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getDIValueAck",
"data": {
"DI1": 1,
"DI2": 1,
"DI3": 0,
"DI4": 0
},
"timestamp": "1631520428"
}
2.3.Al

2.3.1.3F£H8 Al

TR SR M A
-_
msgType = getAlValue
devID = ?\ WAAME—R S, 16 £
data & S&5 7
M) S8 it A X <

bk T reil 2 49/65
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IOTROUTER

ZHC466C_JSON v {5 &

msgType & FIF
devID & FIF
data 2 TR
timestamp & S&
data Mikg =X
Alx e B
1l
{
"msgType": "getAlValue",
"devID": "492C210803024166",
"data": {}
}
i
{

"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getAlValueAck",

getAlValueAck
B ME— RS, 16 £
ZHARTT A, VR data g X
JE 5t A

Ejiip)
Al KB . 547 AT %

"data": {
"AIL": "1000",
"AI2"; "4000",
"AI3": "0"’
"AI4": "0"
}s
"timestamp": "1631520844"
}
T R Mk =
msgType & FIF
deviD & TR
data & FIF
data MyiA% =
enRpt 3 TR
cyc & FIF

bk T reil 2

setDIBasic
WA ME—IR MY, 16 ff
SRR, EL data Miikg =

P

IR A diRE . 65535//5 FH 0/2%H
PE AR A . sfr. s/fb
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TR LA L SR L —

M S8 i 2K«
msgType =
deviD &
data iz
timestamp &
A% QIS

setDIBasicAck

?f"f A ME—R IS, 16 4
TR SRR A, VE data kg =X
7 Jb T[]
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3HES

3. LB R R E

T R kg 2
--_
msgType & getMonitorCnt
devID 2 ?ﬁ B IE— R, 16 fi7
data = FAF 7
M) )52 gt A =X <
msgType & FIF getMonitorCntAck
devID 2 TR e ME— D, 16 £
data 2 T ZHRAT AT, VL data tikg =X
timestamp & =2 J6 5T 1]
data itg =X,

TR LSRR L —
ﬂi

count WEEE. <=10

P
{

"msgType": "getMonitorCnt",
"devID": "492C210803024166",
"data": {}

}
M) |8 2
{

"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getMonitorCntAck",
"data": {

"count": "0"

2
"timestamp": "1631520988"

bk T reil 2 52165
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32 RERSEEHIES

IERRULEEW

msgType getMonltorIndex

devID ? WA ME— RS, 16 47
data FIF SRR A, VE data g =X
data kg =0
index & TR BAE 5% 5. index < count
My S i A X«

R NN N ——

msgType = getMonitorindexAck
deviD & ? WAAME—I S, 16 fi7
data & FIF SRR, FEIL data miiks =X
timestamp 2 FIHF Jb m A )
data Mikg =X
index & ?‘iﬂE i 2”% 3|
id & ??ﬁ‘ s s E— U, 5Ok 12 A1
name P TR HE s A PRISTE, K 1240
staNo B o B S xF M) Modbus Hohik, 16 3. B4n: 0x55,
staNo=55
unit & FIF AL, K 16 fir
regType & B AATRERAL, 0:2808] 1ofih s 2: 5 N AT AT 2% S AR FFaT A7 2%
regAddr 2 SR AERHhAE. 16 4. fItn: 0x0001, W regAddr=0001
regNum & T TR
0: 16 {7 o455 %% AB
1: 16 A G5 %4 BA
2: 16 hi #7554 AB
3: 16 A #5554 BA
4R BV R ABCD
5:HU V7 % CDAB
dataType B .- 6: FRG 7 s % BADC

7 HURE BV 54 DCBA
8: 32 (i L5 %% ABCD
9: 32 fL L5 %% CDAB
10: 32 AL L5 %4 BADC
11: 32 fLJifF 5 %4 DCBA
12: 32 i A5 755 %% ABCD
13: 32 A 55 %% CDAB
14: 32 i 755 %% BADC

bk T reil 2 53/65
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15: 32 i 755 %4 DCBA

1671 K&
177 4F
decimalPos & LSt INEOS AT, 0:0 f7 1:1 37 2:2 437 3:3 £ 4:4 fir
logic & B A5 0:Z5H] 15 F L i 2: /5 F 3 B
dataMin 2 TR HAE IR
dataMax & TR HfE FRR
propMin 2 S& HE TR
propMax sz FHF HE LR
divide = TIF B2
Bl
{
"msgType": "getMonitorIndex",
"devID": "492C210803024166",
"data": {
"index": "0"
}
}
M) 3 <
{
"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getMonitorIndexAck",
"data": {
"index": "0",
"id": "123",
"name": "Al 3",
"staNo": "01",
"unit": "mA",
"regType": "2",
"regAddr": "0002",
"regNum": "1",
"dataType": "0",
"decimalPos": "2",
"logic": "2",
"dataMin": "0",
"dataMax": "0",
"propMin": "0",
"propMax": "0",
"divide": "10"
5,
"timestamp": "1631585078"
}

bk IR REIL 2 54165
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3.3.4R#E ID SR ENEIE =
5 R i =
-_
msgType = getMonitor
devID & ? WA ME— RS, 16 47
data & TR SHRAT A, PEIL data g =X
data kg =0
id & FIF BE s — A0S . K 12 47
My S i A X«
--_
msgType = getMonitorAck
devID & ? WAAME—IR RS, 16 1
data & FIF SR A, W data ik
timestamp 2 FIHF Jb m A )
data if% =
id & i i E— 1 %IJE% oK 12 47
name & ??ﬁ‘ B s A4, oK 12 41
staNo B oy i 8 ) Modbus ﬂﬂhb_lG . . 0x55, N
staNo=55
unit & FIF AL, BN 16 41
regType & LAY FAFARIA . O 2R 18] 1:fih 5 2.5 N B A7 2% 3R IF A7 2%
regAddr 2 FIHF AArashhl. 16 340, Bll: 0x0001, U regAddr=0001
regNum & FIF A A
0: 16 i/ L i 5 5% AB
1: 16 fLEFF 5 %4 BA
2: 16 A 755 5% AB
3: 16 A #7554 BA
A HURE VT 4 ABCD
5: 5k 2 VY % CDAB
6: 5Lk 2 VY % BADC
dataType & B 7HORSFE VT % DCBA

8: 32 fL L5 %% ABCD
9: 32 fi L5 %% CDAB
10: 32 7 L5 %% BADC
11: 32 (7 55 %% DCBA
12: 32 i 755 %4 ABCD
13: 32 i 5 755 %4 CDAB
14: 32 A 755 %% BADC
15: 32 i 775 %% DCBA

bk T reil 2 55/65
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decimalPos & gt
logic & gt
dataMin & TR
dataMax 2 T
propMin 2 TR
propMax & FIF
divide = TR
w5
{
"msgType": "getMonitor",
"devID": "492C210803024166",
"data": {
"id": "123"
}
}
W+
{
"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getMonitorAck",
"data": {
"id": "123",
"name": "Al 3",
"staNo": "01",
"unit": "mA",
"regType": "2",
"regAddr": "0002",
"regNum": "1",
"dataType": "0",
"decimalPos": "2",
"logic": "2",
"dataMin": "0",
"dataMax": "0",
"propMin": "0",
"propMax": "0",
"divide": "10"
2
"timestamp": "1631585338"
H
TVAk T eIl 2%

16:JF K=
17 F5F

INBUE AT R, 0:0 A7 1:1 437 2:2 £7 3:3 fi7 4:4 £
AU . 045 H 108 F Lu ol i 46 203 FH B Bk

HH IR

HfH IR

=R TR

R R

[F3
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/lJ\\hﬂé&?Em\
T R ik =
-_
msgType = addMonitor
devID & ? WA ME— RS, 16 47
data & TR SHRAT A, PEIL data g =X
data kg =0
id & FIF BE e — A0S, K 12 47
name & TR/ B s A4, oK 12 41
2 5 SO, ) N . l'l
staNo B = i w5 ) Modbus ﬂﬁht,_ls . . 0x55, N
staNo=55
unit o FIF AL, BN 16 41
regType o L) AT, O:2R 18 Lifph sl 2.5 N BT A7 2% SR IR AT A7 2%
regAddr 5 TIF Arge b, 16 B, 1. 0x0001, M regAddr=0001
regNum i FAF AR HCE

0: 16 A7 L fF 5 %4 AB
1: 16 AL JCfF 5 5% BA
2: 16 fi A 554 AB
3: 16 i A #5545 BA
ARG VR 8 ABCD
5. 5L FETF 5.2 CDAB
6: HUHG T S8 BADC
7 HURE VY 554 DCBA
dataType 2" 8: 32 fir L5 4 ABCD
9: 32 fi L5 %% CDAB
10: 32 (7 75 %% BADC
11: 32 (7 55 %% DCBA
12: 32 i 755 %4 ABCD
13: 32 i 775 %% CDAB
14: 32 i A 755 %% BADC
15: 32 {5 75 %% DCBA

16: 7 K=
17255
decimalPos 7& BR NS AT B, 0:0 A7 1:1 7 2:2 437 3:3 {7 4:4 fir
logic & B AHTHE . 0251 18 F B e 4t 2.8 F#E B
dataMin & FIF HE TR
dataMax = FIF o R
propMin 3 FIF HIE MR
propMax 4 FIF BHE LR
divide @ TR FRE
M S92 g 2K -

bk T reil 2 57165
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msgType iz
deviD =&
data sz
timestamp =
data Mikg =X

iE

status

1R

"msgType": "addMonitor",

"devID": "492C210803024166",

"data": {
"id": "124",
"name": "Al 1",
"staNo": "01",
"unit": "mA",
"regType": 2,
"regAddr": "0000",
"regNum": "1",
"dataType": O,
"decimalPos": 1,

"logic": 0,
"dataMin": "",
"dataMax": "",
"propMin": "",
"propMax": "",
"divide": ""
J
H
M) ]3¢
{
"devID": "492C210803024166",
"msgType": "addMonitorAck",
"data": {
"status": "0"
¥
"timestamp": "1631585482"
H

bk T reil 2

? Ve
T
TAF
TAF

setMqttAck

BERME—IRI0S, 16 {7
SRR AL PRI data Witkg 5K

JE I [A]

omwl%m
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3.5. 4R HIE =
T R ik =
-_
msgType = editMonitor
devID & ? WA ME— RS, 16 47
data & TR SHRAT A, PEIL data g =X
data kg =0
id & FIF BE e — A0S, K 12 47
name & TR/ B s A4, oK 12 41
2 5 SO, ) N . l'l
staNo B = i w5 ) Modbus ﬂﬁht,_ls . . 0x55, N
staNo=55
unit o FIF AL, BN 16 41
regType o L) AT, O:2R 18 Lifph sl 2.5 N BT A7 2% SR IR AT A7 2%
regAddr 5 TIF Arge b, 16 B, 1. 0x0001, M regAddr=0001
regNum i FAF AR HCE

0: 16 A7 L fF 5 %4 AB
1: 16 AL JCfF 5 5% BA
2: 16 fi A 554 AB
3: 16 i A #5545 BA
ARG VR 8 ABCD
5. 5L FETF 5.2 CDAB
6: HUHG T S8 BADC
7 HURE VY 554 DCBA
dataType 2" 8: 32 fir L5 4 ABCD
9: 32 fi L5 %% CDAB
10: 32 (7 75 %% BADC
11: 32 (7 55 %% DCBA
12: 32 i 755 %4 ABCD
13: 32 i 775 %% CDAB
14: 32 i A 755 %% BADC
15: 32 {5 75 %% DCBA

16: 7 K=
17255
decimalPos 7& BR NS AT B, 0:0 A7 1:1 7 2:2 437 3:3 {7 4:4 fir
logic & B AHTHE . 0251 18 F B e 4t 2.8 F#E B
dataMin & FIF HE TR
dataMax = FIF o R
propMin 3 FIF HIE MR
propMax 4 FIF BHE LR
divide @ TR FRE
M S92 g 2K -

bk T reil 2 59/65
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msgType iz
deviD =&
data sz
timestamp =
data Mikg =X

iE

status

1R

"msgType": "editMonitor",

"devID": "492C210803024166",

"data": {
"id": "124",
"name": "Al 1",
"staNo": "01",
"unit": "mA",
"regType": 2,
"regAddr": "0000",
"regNum": "1",
"dataType": O,
"decimalPos": 2,

"logic": 2,
"dataMin": "0",
"dataMax": "0",
"propMin": "0",
"propMax": "0",
"divide": "1"
}
H
M) ]3¢
{
"devID": "492C210803024166",
"msgType": "editMonitorAck”,
"data": {
"status": "0"
2
"timestamp": "1631585688"
H

bk T reil 2

? Ve
T
TAF
TAF

setMqttAck

BERME—IRI0S, 16 {7
SRR AL PRI data Witkg 5K

JE I [A]

omwl%m
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3.6. MR EHE =
T R ik =
-_
msgType % delMonitor

devID & ? WAAME—R S, 16 1

data & FIF SHRAT A, PEIL data g =X
data Mg =X

id 2 FIF s S ME— UMY, ok 12 67

M) 7 i A K«

R N I ——

msgType = delMonitorAck
devID & ?ﬁ B ME— S, 16 £
data & FIF SRR AL VR data Witkg X
timestamp 2 FIHF Jb m A )

data fiig X

status o 0: ESZIJJ 1: 9%%(
i
{

"msgType": "delMonitor",

"devID": "492C210803024166",

"data": {

Ylid": "124"

}
}
M) 5 <
{

"devID": "492C210803024166",

"msgType": " delMonitorAck",

"data": {

"StatllS": "O"

2

"timestamp": "1631585688"
H

bk T reil 2 61/65
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3.7 RIBERREE

IERRULEEW

msgType
deviD
data

getMonltorVaIue
? WA ME— S, 16 fif
TR data % =

data g =

o Kl e — PO . B 12 7. 2 data A, 3R BB

id o= = —"L/l:l = i A / ‘%H ’ j&
- A R IR
LA 2
mngype xEé getMonltorVaIueAck
devID T ?~ WA ME— S, 16 fif
data & S&5 ZHRAT AT, VR, data kg X
timestamp & FIF Jb 5T ]
data Mikg =X
“name” 2 FRF HH AR A B AR
status 2 FIF bR G, ORI 1 IEH
value & FIF KREMHE
addr & FIF AL . 16 B
3l
{
"msgType": "getMonitorValue",
"devID": "492C210803024166",
"data": {}
H
M) 3
{

"devID": "492C210803024166",
"msgType": "getMonitor ValueAck",
"data": {
"AL 3": {
"status": "1",

bk T reil 2 62/65
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"value": "1637.40mA",
"addr": "0x0002"

5>

"AL 1" {
"status": "1",
"value": "10.00mA",
"addr": "0x0000"

H

)
"timestamp": "1631586042"

3.8 MIERER LR

AR =
--_
msgType = dataPomtRpt
devID & ? B ME— R, 16 fif
data & TR SRR #'JTL data iks =X
timestamp & FIF Jb 5T ]
data Mk =

/

BN N

“name” & Bl SARTY . R SRR

status & ? T FRE. 0GR LIER

value & TR KEA

addr & TR TR, 16 i
N IE

"devID": "492C210803024166",
"msgType": "dataPointRpt",

"data": {
"AI 3": {
"status": "1",
"value": "1637.40mA",
"addr": "0x0002"
},
"AL 1" {

"StatUS": n 1 H,
bk W ReIl 2 63/65
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"value": "10.00mA",
"addr": "0x0000"

)
"timestamp": "1631586372"

TV BRI gL 2% 64 /65



